

TÁJÉKOZTATÁS EGYSZERŰSÖDIK A RÉSZLETFIZETÉSI KÉRELEM BENYÚJTÁSA

Tisztelt Adózók!

Az elfogadott és immár kihirdetett adótörvény csomag (*Az egyes adótörvények és más kapcsolódó törvények, valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatalról szóló 2010. évi CXXII. törvény módosításáról szóló 2016. évi LXVI. törvény*) **az eljárás egyszerűsítése, a részletfizetési kérelemhez kapcsolódó adminisztrációs terhek csökkentése érdekében** lehetővé tette, hogy 2016. július 1-jét követően a vállalkozási tevékenységet nem folytató, áfa fizetésére nem kötelezett magánszemélyek legfeljebb 200.000 forint összegű adótartozásra (*tőke, bírság, pótlék*) egyszerűsített módon kérhessenek részletfizetési kedvezményt.

Az erre jogosult magánszemélyek maximálisan évente egy alkalommal 6 havi pótlékmentes részletfizetés kérelmezhetnek, ha a feltételeknek megfelelnek. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy akinek legfeljebb 200 ezer forint tartozása van, annak elegendő benyújtani egy kérelmet és lényegében automatikusan pótlékmentes részletekben fizetheti az adótartozását. Ez alól a beszedett idegenforgalmi adó kivételt képez, arra sem ilyen jellegű, sem más fizetési könnyítés nem biztosítható.

A kérelemről az adóhatóság határozatban dönt.

A kérelmezőnek a **„EGERRF16MSZ” számú nyomtatványon** lehet a kérelmet – *elektronikusan vagy hagyományosan papír alapon* - benyújtania.

Az **E-ADÓ elektronikus rendszeren** keresztül – *regisztrált adózóink* – megtekinthetik az önkormányzati adóhatóságunknál lévő adózással kapcsolatos fontosabb információkat, adatokat, számlaegyenleget. Az E-ADÓ program, valamint az azzal kapcsolatos tájékoztató a honlapunkról érhető el.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának hatályos önkormányzati adórendeleteiről, ügyleírásainkról, valamint egyéb más információinkról kapcsolatos részletes tudnivalókat (például: adókötelezettségek, adóbejelentkezések), az ügyfélfogadás időpontjairól és helyéről, továbbá a bevallási és bejelentkezési és adatszolgáltatási nyomtatványokat a www.eger.hu/adougyek illetve az ado.eger.hu oldalon találja.

Eger, 2016. június 29.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága